



В Пскове возбуждено уголовное дело по факту организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр). По версии следствия, с конца 2012 по декабрь 2013 года в помещении, расположенном на Октябрьском проспекте в городе Пскове, было организовано проведение азартных игр на деньги с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. Для осуществления незаконной деятельности были привлечены лица, обладающие профессиональными навыками ведения карточных азартных игр (администраторы, крупье, кассиры и иной обслуживающий персонал), установлено игровое оборудование (игровые автоматы, рулетка, столы для игры в покер), приобреталась продукция, необходимая для обеспечения предоставления сопутствующих азартным играм услуг, а также предприняты все возможные меры конспирации. В результате противоправной деятельности был получен доход в сумме не менее 1,5 миллионов рублей. В ходе следствия изъяты игровые автоматы, рулетка, столы для игры в покер, карты, фишки, а также денежные средства. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

12 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598670>